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Der „relativische Satzanschluss“

Problem:
● Der Lateiner beginnt gern einen HS wie einen 

Relativsatz,
dann steht ein Relativpronomen nach einem 
„punkthaltigen“ Satzzeichen (. ; : ?)
… gerunt. Qua de causa … praecedunt.

● Das kann man nicht relativisch dt. wiedergeben:
„Aus welchem Grund übertreffen sie …“
ist kein deutscher Hauptsatz.
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Der „relativische Satzanschluss“

Lösung: 

Ein Demonstrativpronomen nehmen!

Also nicht: „Aus welchem Grund“,

sondern: „Aus diesem Grund“.

Tja, und „aus diesem Grund“ nennt der Stowi kurz 
„deshalb“. 
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